

Filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite pour MacBook Air d'Apple (M2, 2022)

Référence: K58374WW | Code UPC: 0 85896 58374 5

Le filtre de confidentialité idéal pour votre MacBook Air. Le filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite est idéal pour les utilisateurs de MacBook Air (M2, 2022) qui utilisent un filtre de confidentialité pour la sécurité visuelle mais doivent régulièrement le retirer pour collaborer avec leurs collègues.

Avec son design ajusté et ses performances exceptionnelles, le filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite se fixe aisément au cadre magnétique de votre MacBook Air à l'aide d'aimants intégrés, vous permettant de le fermer complètement et de le faire passer en veille, tout en bénéficiant d'une protection professionnelle.

Le filtre de confidentialité est le choix idéal pour les travailleurs hybrides qui veulent une solution simple pour protéger leurs données des regards indiscrets, tout en ayant la possibilité de le fixer ou de le retirer rapidement sans endommager leur appareil.

Au bureau, à domicile ou à distance, le filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite pour MacBook Air d'Apple (M2, 2022) protège vos données, votre écran et votre efficacité.

Caractéristiques :

- Se fixe au cadre magnétique du MacBook Air à l'aide d'aimants intégrés
- Aucune installation ni adhésif peu pratique qui pourrait endommager votre appareil
- Permet au MacBook Air de se fermer complètement et d'entrer en veille
- Inclut une découpe pour webcam pour une expérience de visioconférence fluide
- Champ de vision restreint à ±30° pour plus de confidentialité
- · Le filtre anti-lumière bleu réduit la fatigue visuelle
- · Inclut des revêtements antimicrobien et antireflet
- Le filtre réversible permet de s'adapter aux besoins de différents environnements

Kensington

Filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite pour MacBook Air d'Apple (M2, 2022)

Référence : K58374WW | Code UPC : 0 85896 58374 5

Fixation magnétique facile

Se fixe aisément au cadre magnétique du MacBook Air à l'aide d'aimants intégrés (et se retire tout aussi facilement). Aucune installation ni adhésif peu pratique qui pourrait endommager votre appareil.





Angle de vue améliorant la confidentialité

Réduit le champ de vision à \pm 30° pour protéger vos informations des regards indiscrets et empêcher toute personne non autorisée de les examiner, au bureau comme dans un lieu public.

Kensington

Filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite pour MacBook Air d'Apple (M2, 2022)

Référence : K58374WW | Code UPC : 0 85896 58374 5



Kensington

Caractéristiques techniques

Filtre de confidentialité magnétique MagPro™ Elite pour MacBook Air d'Apple (M2, 2022)

Référence : K58374WW | Code UPC : 0 85896 58374 5

	Filtre de confidentialité	PET
Dimensions du produit		
	Dimensions de l'unité	97,8 x 299,6 x 0,8 mm
	Poids de l'unité	43 g
	Matériau/Couleur du revêtement	Noir
Emballage		
	Type d'emballage	Pochette pour vente au détail
	Dimensions de l'emballage	385 x 260 x 5 mm
	Poids de l'emballage	190 g
	Surconditionnement	10 pièces
	Dimensions du surconditionnement	400 x 295 x 70 mm
	Poids du surconditionnement	2 kg
	Contenu de l'emballage	Certificat de garantie, guide d'instructions, chiffon de nettoyage, ruban adhésif double face support en plastique

Taïwan

Garantie de 2 ans

MacBook Air M2 2022



Compatibilité



Pays d'origine

Garantie